

女子连续三天网购到凌晨 突然聋了

“COACH 包包，折后 3600 元，只有 1900 个，对不起，没有了”“1 万多一瓶的娇兰面霜，秒没”……双十一优惠活动很多，购物达人每晚守在直播间前，只为享受更多福利。可你不知道的是，血拼一时爽，身体很受伤……浙江杭州的一位李女士就中招了。

网购比价选品到凌晨女子突发耳聋

李女士今年 35 岁，11 月 1 日那

天，她的耳朵突然听不见了。李女士立刻赶到医院耳鼻喉科就诊，她说：“医生，我购物购了三天，右耳耳鸣加重，左耳听不见了。”

接诊医生检查后发现，李女士右耳听力和原来相差不大，但左耳听力呈现突发性耳聋。

询问病史后得知，李女士最近每天晚上都看带货主播的直播视频，放进购物车的东西还要反复比价。

李女士说是网购了三天，但实际上这样的情况持续了近一周，几乎每

天都奋战到凌晨两三点。结果这两天，耳鸣、恶心、呕吐的症状逐渐出现，李女士这才意识到严重性，前来就医。

长期熬夜、低头玩手机造成突发性耳聋

专家表示，每年双十一前后和大型节假日期间，都会有类似病人前来医院。主要原因是：

1、长期熬夜。从健康角度出发，

建议大家尽量晚上 10 点前就寝。

2、不能一直玩手机。长期低头族，对颈椎、耳朵都不好。有些年轻人耳朵里经常塞着耳塞，听着高分贝的音乐，对听力损伤很大。

3、同时，情绪紧张、激动也和突发性耳聋有一定相关性。尤其是女性，特别容易出现突发性耳聋或者眩晕的现象。

医生说，李女士本身还患有肾炎，连续熬夜损伤了她的前庭和耳蜗，同时，高血压、糖尿病、肾炎等慢

性病也会对听力造成一定影响。

好在经过一系列治疗，李女士的听力正慢慢恢复。但医生提醒，即便这次痊愈了，今后也要时刻注意，否则这种情况还会复发。

大家忙着购物的同时，不仅要注重身体，更要注重保护自己的消费者权益。商家双十一进行大促活动，各种各样的优惠让消费者眼花缭乱。

据《新快报》

“快递员暴摔快递”视频疯传！圆通：双十一压力大情绪崩溃

又到了“双十一”，看到冒着严寒送货的快递小哥，心中都会有些不忍。但家住西安公园天下的张女士却看到了让人气愤的一幕。

11 月 2 日下午，张女士下班回家路过小区蜂巢柜时听见巨响，转头一看，竟发现一名快递员正在暴力摔快递！

因为快递员的车停在小区门外，蜂巢在小区的西门里，在趁快递员去外面拿货时，张女士仔细上前查看后发现，被摔的快递包裹疑似有水果、猫粮等众多物品。

张女士表示，虽然这些被摔的快递并没有自己的，但前前后后她一共目睹到了 3 次快递员暴摔快递的行为，真是让人嗤之以鼻！

4 日下午，圆通速递官方微博回应此事称，当事人为圆通西安市一加盟网点的业务员。双 11 期间，由于派送压力激增等原因，导致该业务员情绪崩溃。加盟网点已对该业务员进行约谈，进行严厉批评教育。另据陕西当地媒体报道，涉事快递员已经公开道歉。



快递员正在摔快递现场。 视频截图

十一”期间，由于派送压力激增、客户催件、快递柜较少致投递困难等因素，导致该业务员情绪崩溃，通过摔快件行为发泄内心不满。

圆通速递表示，圆通西北管理区向受影响的客户表示道歉，并第一时间责令网点严肃处理。加盟网点已对该业务员进行约谈，进行严厉批评教育，并将按照相关规定进行处罚。业务员已充分认识到行为的错误，向客户诚恳表达歉意。圆通再次向全网加盟网点宣贯公司旺季期间的服务标准，要求严格落实总部相关规定，保障“双十一”期间的服务质量，同时做好快递员的心理疏导和关怀工作。

另据陕西当地媒体报道，此前，涉事的快递员已经公开道歉，“我保证以后再也不出现这种事情了。”这位快递员在接受采访时表示，该小区快件较多，而智能柜较少。有的顾客不接电话，有的顾客不取货。同时，一直有顾客打电话给他，导致他“晕头转向，情绪有点失控”。“我道歉，对不起。货如果有损坏我赔偿。”这位快递员表示。

据《新闻》、《南方都市报》

圆通速递表示，关于有媒体曝光圆通西安一快递小哥摔快件一事，圆通西北管理区高度重视，第一时间进行了解。经了解，当事人为圆通西安市西郊四部加盟网点的业务员。“双

男子凌晨玩蛇被咬 竟剪掉蛇头发朋友圈 网友：结局让人舒适……

“@网警蜀黍 快来看！有人杀害国家二级保护动物，还发朋友圈炫耀，实在太气人了！”

近日，浙江宁波网警接到多名网友举报，反映微信网民“小可*”，在微信朋友圈发图炫耀杀害蟒蛇，并扬言：“一条破蛇而已，顶多被警察教育教育！”

网友认出，该被杀害的蟒蛇为球蟒，系国家二级野生保护动物，于是赶紧向宁波网警举报。

截至目前，该举报微博已被转发三百余次，众多网友呼吁公安部门立即调查，严惩犯罪分子。

针对以上情况，宁波网警立即联动鄞州公安开展调查，发现该网民为史某某（30岁，宁波人）。

接到民警的口头传唤后，10 月 16 日下午，嫌疑人史某某主动赶到福明派出所自首。

经讯问，史某某对非法杀害野生动物的犯罪事实供认不讳。

史某某说朋友送了他一条球蟒，10 月 15 日凌晨四点左右，他起床为蟒蛇换垫子，闲得无聊，就开始逗蟒蛇玩。

没料到蟒蛇一下子被激怒了，张开大口一口咬紧了他的右手虎口，死死不松口。

为了甩脱蟒蛇，又痛又急的史某想了各种办法，但始终挣脱不了。

情急之下，他找来一把剪刀，“咔嚓”将球蟒的头部剪下……

经司法鉴定中心对涉案物品进



史某某朋友圈截图。

行鉴定，确认史某某杀害的是国家二级保护动物球蟒。

11 月 3 日，因涉嫌杀害珍贵、濒危野生动物，史某某被鄞州区公安分局依法刑事拘留，案件还在进一步侦办中。

史某某的行为，也在网络上引发热议。对于警方的处理结果，不少网友评论“舒适了”“漂亮”……

网友“乐仔”：“球蟒防御性攻击只会咬了立刻放开，期间不到一秒钟，只有捕猎的时候才会咬住绞杀。你们也别说把人当老鼠捕猎，因为体味，大小完全不匹配，球蟒不傻，不会捕猎比自己大几百倍的东西。”

网友“跟着我跟着我跟着你”：“这速度，太好了！为公安部门点赞~”

民警提醒

人类与动物应和谐共处。每个

人都应该自觉遵守法律法规，爱护野生动物，坚决抵制非法猎捕、杀害、食用野生动物等行为。

法律链接

根据刑法第三百四十一规定：非法猎捕、杀害国家重点保护的珍贵、濒危野生动物的，非法收购、运输、出售国家重点保护的珍贵、濒危野生动物及其制品的，情节轻将处以拘役或者 5 年以下，并处罚金；重则 5—10 年有期徒刑，并处罚金；特别严重的处 10 年以上有期徒刑，并处罚金或者没收财产。

对于“珍贵、濒危野生动物”的解释，包括列入国家重点保护野生动物名录的国家一、二级保护野生动物以及驯养繁殖的上述物种。

据《都市快报》

美国总统选举结果仍未揭晓 “摇摆州”计票引发诉讼

截至美国东部时间 5 日早晨，2020 年美国总统选举结果仍未揭晓。统计显示，民主党总统候选人、前副总统拜登连续赢得两个重要“摇摆州”，扩大了对共和党总统候选人、现任总统特朗普的选举人票数领先。特朗普竞选团队称已多个“摇摆州”的计票问题发起诉讼。

截至美东时间 5 日 7 时（北京时间 5 日 20 时），根据计票数据和媒体测算，拜登已赢得此前选情落后的威斯康星州和密歇根州共 26 张选举人票，并在拥有 6 张选举人票的内华达州保持领先。与此同时，特朗普在宾夕法尼亚州和佐治亚州的领先票数也在减少。专家分析，由于选区分布特点和

邮寄选票占比高等因素，后续计票结果可能对拜登更为有利。

面对“摇摆州”选情变化，特朗普竞选团队 4 日称，已先后在密歇根州、宾夕法尼亚州和佐治亚州发起诉讼，要求法院下令停止当地计票。此外，特朗普方面声称威斯康星州出现计票“违规”、结果可疑，申请在该州进行重新计票。拜登方面回应称，对方此举是为了扭转不利选情。拜登本人再次表示对赢得最后胜利充满信心，并强调每张选票都应得到计算。

据美国媒体报道，在目前已经清点的共 1.4 亿多张选票中，特朗普和拜登分别获得 6800 多万张和 7200 多万张。

据新华社

兰州已有 337 名布鲁氏菌抗体阳性人员获得赔偿

截至 5 日，兰州布鲁氏菌抗体阳性事件已有 337 人获得赔偿。

这是记者从兰州市 5 日下午举行的布鲁氏菌抗体阳性事件属地善后处置工作新闻发布会上获悉的。中牧实业股份有限公司兰州生物药厂第一批补偿赔偿资金 1000 万元已拨付到专门账户。

兰州市政府介绍，截至目前，当地已对 5.5 万人进行了检测，检测人数已达到事发区域的 97.5%，省级复核确认阳性人员 6620 人。兰州市将继续规范做好群众免费检测工作，做到“应检尽检”“愿检尽检”，对抗体阳性并导致不良反应的人员，进行免费、规范治疗，做到长期健康随访、终身负责。

甘肃省检测诊疗和健康评估专家组成员王建云说，此次事件导致人群产生布鲁氏菌抗体阳性，而非大家常说的布病。他强调，即便是布病，也是可防可治

的。针对个别群众在兰州检测为阳性、却在外地区诊断为布病的情况，兰州市卫健委主任杨衍佑回应说：“建议他们到兰州市肺科医院就诊，完善有关检查资料，由兰州市肺科医院将相关资料上报省级健康评估专家组进行评估。”

发布会还通报了中牧兰州生物药厂搬迁进展。据介绍，今年 10 月 8 日，中牧兰州生物药厂原布病疫苗生产车间完成拆除，目前药厂新厂区全面建成生产车间、检疫动物房，其余辅助设施已完成 90%。

2019 年 7 月至 8 月，中牧兰州生物药厂在兽用布鲁氏菌疫苗生产过程中使用过期消毒剂，致使生产发酵罐废气排放灭菌不彻底，携带含菌发酵液的废气形成含菌气溶胶，扩散后导致人体产生抗体阳性。

据新华社

剑指 App 信息内容乱象，专项整治来了

记者 5 日从国家网信办获悉，针对部分移动应用程序（App）传播淫秽色情、暴恐血腥、虚假广告等违法违规信息，国家网信办即日起开展为期 45 天的专项整治。

据了解，部分 App 提供诈骗赌博、侮辱恶搞、合成虚假违规信息等违法服务，严重扰乱网络秩序，侵害网民合法权益，危害青少年身心健康，广大网民反映强烈。

国家网信办有关负责人介绍，本次专项整治将以资讯类、社交类、音视频类、教育类、电子读物类、生活服务类 App 为重点，着力解决传播违法违规信息、提供

违法违规服务、服务导向背离主流价值观等突出问题。

该负责人表示，对违法违规 App 运营者将依法依规约谈警告、责令整改，对违法违规 App 采取暂停版块或功能、关停下架等处置措施。网信部门将进一步督促互联网企业严格遵守法律法规，坚持正确服务导向和价值取向，积极履行社会责任，自觉接受社会监督，及时处置投诉举报，共同维护网络良好生态。

专项整治期间，网信部门欢迎广大网民积极提供线索信息（网址：www.12377.cn）。网信部门将依法依规对举报线索进行核查处置。

据新华社